

佳利地产·邦杰水饺杯包饺子分站赛热火朝天

本报创刊13周年暖冬行活动昨启动

□晚报记者 徐松

本报讯 12月4日,周口晚报创刊13周年暖冬行大型公益活动——包饺子大赛启动第一场分站赛,69组138名选手激烈角逐后,6组选手获得分站赛一、二、三等奖。

当日8时,天气晴好,多名参赛者早早来到活动现场。9时比赛开始,通过本报新闻

热线8289999、本报微信公众平台报名和现场报名的选手138人,按照两人一组分为69组进行了长达两个多小时的小组赛,选出了6组优胜者。这6组优胜者最后又举行了争霸赛,决出一等奖一组,每人奖水饺10袋;二等奖两组,每人奖水饺5袋;三等奖三组;每人奖水饺3袋。

2003年12月22日,冬至,《周口晚报》创

刊。自此,晚报与中国传统食品饺子结下不解之缘。13年来,每逢创刊纪念日前夕,本报都会举办暖冬行活动,且将此活动打造成知名品牌活动。目前,本报已举办了4届包饺子大赛,同时还举办多次冬至送饺子进社区、送饺子进敬老院、送饺子给特困户等公益活动。

今年的暖冬行活动是邦杰水饺杯第五届包饺子大赛。作为我市知名品牌“邦杰水

饺”的生产商,河南恒自然食品有限公司也是本报暖冬行活动的热心赞助者。今年,该公司仍然是包饺子大赛的承办方,负责3场分站赛和1次总决赛的原料、工具和部分奖品。

昨日举办的第一场分站赛得到了佳利地产的大力支持。他们为分站赛提供了场地和音响,并且在活动现场还举办特困户“购房补贴50%”的活动。

现场·花絮

社区养老服务站获赠暖心水饺



□晚报记者 张擘/文 朱海龙/图

包饺子分站赛结束后,周口晚报记者和河南恒自然食品有限公司的工作人员为周口市佳利社区养老服务站送去了暖心饺子(如图)。

“谢谢你们给我们送来水饺,今天社区服务站的老人们有口福了。”社区服务站相关负责人李应田说。

他告诉周口晚报记者,社区服务站有部分老人也去参加了包饺子比赛,回来后还和其他人分享了他们比赛的情况。

“水兵”助阵舞精彩



□晚报记者 徐松/文 朱海龙/图

分站赛现场,大庆路阳光舞蹈队60名热心队员身着迷彩服,伴随着红歌的旋律,跳出了精彩的水兵舞(如图),为包饺子比赛增添了精彩。

比赛前夕,大庆路阳光舞蹈队负责人田绿联系本报新闻热线接线员孙萍,表示舞蹈队愿意现场为包饺子比赛助威,“伴随着红歌的旋律跳水兵舞”。

据了解,大庆路阳光舞蹈队成立于2012年,现有队员150人,是我市规模较大的一支广场舞队,每天在中心城区大庆路及一些休闲广场演出。

比赛开始前,红歌改编的广场舞曲极具节奏地响了起来,60名身着迷彩服的舞蹈队员整齐地走上舞台,以一支水兵舞开场,跳热了现场的气氛,拉开了分站赛的序幕。

比赛开始后,台上参赛选手进行着激烈的比赛,台下舞蹈队的队员们轮流表演着舞蹈,现场气氛热烈。一些舞蹈队员也纷纷摩拳擦掌,在表演结束后,纷纷现场报名,登台一试身手。

田绿说:“非常高兴能参与周口晚报暖冬行公益活动。我们愿意参加这样的活动,既宣传了我们舞蹈队,又给市民带去了快乐,还有机会一试身手,一举多得。”

“百里迢迢”来参赛 赛出温馨一家情



□晚报记者 彭慧/文 朱海龙/图

“趁着大儿子从部队回家探亲的机会,我们一家四口特地从老家郸城赶来凑热闹。让孩子珍惜一家人相聚的时光,从比赛中感受到乐趣,留下一段美好的回忆。”得知本报将举办包饺子比赛后,郸城县石槽乡的本报资深读者侯立新拨打了本报新闻热线8289999,踊跃报了名。

“得不得名次无所谓,咱也不在乎,就图个一家人在一起团圆乐呵。”侯立新笑眯眯地说,看到本报发布了包饺子比赛的消息后,他在家里提议参加,得到了一家人的举手赞成。

在大庭广众下包饺子,这对侯立新的

妻子赵玉兰来说还是第一次,“挺有趣,怪新鲜”。

侯立新的两个儿子也都十分支持,并表示要到比赛现场,为爸爸妈妈加油。

昨天一大早,简单吃过早饭后,一家人便驾车从郸城往周口赶。8点半不到,他们就到了比赛现场。

到了侯立新夫妇登台比赛的时间。虽然动作不算神速,但夫妻俩配合默契,一个擀一个包,不慌不忙,神色从容地完成了他们之前定下的任务(如图)。尽管没有拿到比赛名次,但丝毫没有影响到一家人高兴的情绪。侯立新说,大儿子好不容易回家探亲一次,所以他们就趁着这次难得的机会,一家人一起来参加这次难忘的比赛。